

# Tribuna

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7635

Joi, 11 februarie 1982

4 pagini, 30 bani

## Ședința Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, miercuri, 10 februarie, a avut loc ședința Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat, la sosirea la Palatul sporturilor și culturii, unde s-a desfășurat ședința, cu dragoste și stimă, cu ovații și urale de numeroși locuitori ai Capitalei. Se scanda cu însuflețire „Ceaușescu-P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!".

Cu aceleași calde sentimente, cu urale și ovații prelungite a fost salutat conducătorul partidului și statului nostru de către participanții la ședință.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în președințiu au luat loc membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

În sală se aflau membri și membri supleanți al Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului.

Au luat parte, ca invitați, eadere de conducere din ministere și instituții centrale, ac-

tiviști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești.

Lucrările au fost conduse de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În unanimitate a fost aprobată următoarea ordine de zi:

1. Raportul privind realizarea Planului național unic de dezvoltare economică și socială pe anul 1981 și Comunicatul cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe 1981.

2. Raportul cu privire la reasezarea și corelarea pe principii economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, creșterea retribuției personalului muncitor, a alocației de stat pentru copii și a pensilor.

În cadrul ședinței au luat cuvântul tovarășii Gheorghe Pană, președintele Consiliului municipal București al oamenilor muncii, Teodor Budusan, maistru, membru al Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de autocalioane Brașov, Teodor Boncalo, șef de brigadă la întreprinderea minieră Lupeni, membru al Consiliului oamenilor muncii al Combinatului minier Valea Jiului, Aurelia Bradin, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii textile Arad, Gheorghe Turbureanu, maistru

oțelar la Combinatul siderurgic Reșița, Grigore Popescu, lăcătuș la Depoul C.F.R. Timișoara, Gheorghe Buruo, lăcătuș, membru al Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii „23 August” București, Otilia Popescu, președintele Consiliului oamenilor muncii al Combinatului de celuloză și hirtie Suceava, Gheorghe Petrescu, președintele Consiliului de conducere al Ministerului Industriei de Mașini-Unelte, Electrotehnică și Electronică, Adalbert Ugron, președintele adunării generale a oamenilor muncii de la întreprinderea forestieră de exploatare și transport Tîrgu Secuiesc, Viorel Cerchizan, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii „Electrocentrale” — Mureș, Nicolae Bădea, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de mașini grele București, Paraschiva Burlacu, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de mătase „Victoria” Iași, Paraschiv Benescu, președintele Consiliului județean Galați al oamenilor muncii, Petru Dinescu, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de anvelope „Victoria” Florești, județul Prahova, Gheorghe Georgescu, președintele Consiliului oamenilor muncii al Schelei de

(Continuare în pag. a IV-a)

## Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Întrunită la 10 februarie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste a dezbătut și aprobat:

— Raportul și Comunicatul privind îndeplinirea planului național unic de dezvoltare economică și socială pe anul 1981;

— Raportul cu privire la reasezarea și corelarea pe principii economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, creșterea retribuției personalului muncitor, a alocației de stat pentru copii și a pensilor.

Pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii Alexandru Bărbăciaru, președintele Consiliului județean Caraș-Severin al F.D.U.S., Ion Bejan, maistru la întreprinderea „Progresul”-Brăila, Dinu Daniliuc, președintele C.A.P. din comuna Gurbănești, județul Călărași, Cornelia Inoze, muncitoare la întreprinderea „Electroceramica” — Turda,

Gheorghe Vulpes, maistru la întreprinderea minieră „Roșia-Peșteana”, județul Gorj, Marton Silveszter, maistru la întreprinderea „Tehnoutilaj” din Odorheiu Secuiesc, membru al C.C. al Organizației Democratice și Unității Socialiste, Elena Negreanu, președinta Comitetului județean Sibiu al femeilor, Ioana Ion, director la întreprinderea comercială de mărfuri alimentare Bacău, Breitenstein Ernest, vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, Vasile Husariu, țaran cu gospodărie individuală din comuna Bicazul-Ardelean, județul Neamț, Gheorghe Bucătaru, mecanic de locomotivă la Depoul C.F.R. Piatra Olt, Ilie Lavu, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al U.T.C., Gergely Ioan, directorul Teatrului de Stat din Satu Mare, membru al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Ileana Bucureșcu, președinta Comitetului județean Arad al Organizației Democratice și Unității Socialiste, Constantin Gheorghe, maistru la întreprinderea „LAROMET” București, Nicolae Bărbulescu, director al Institutului de cercetări pentru pesticide-București

(Continuare în pag. a IV-a)

### Din sumar:

● Marile posibilități ale micii industrie. Câteva precizări metodologice. ● „Cîntarea României” — etapa comunală ● Cu gîndul, fără voce, la... „VOCALE” ● SPORT

(în pag. a II-a)

● Comunistul, exemplu și promotor activ al formării și afirmării omului de tip nou ● 75 de ani de la răscoala țăranilor din 1907 ● Ne scriu cititorii

(în pag. a III-a)

### Angajamentul constructorilor de locuințe sibieni...

În adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii, constructorii de locuințe sibieni și-au asumat un mobilizator angajament în realizarea și depășirea principalilor indicatori economici pe acest an. Vom consemna, succint, câteva din prevederile cuprinse în acest angajament: construirea peste prevederile planului a 458 apartamente, devansarea cu 15 zile a termenelor de punere în funcțiune a unui număr de 500 apartamente și depășirea volumului producției nete obținute în activitatea de construcții-montaj în antrepriză cu 2 700 mii lei, economisirea a 150 t ciment, 35 t metal și a 10 t combustibili și carburanți, reducerea cheltuielilor materiale și totale la 1 000 lei producție pe construcții-montaj, creșterea productivității muncii cu 2 la sută etc.

Creșterea eficienței economice se va concretiza în obținerea unui beneficiu suplimentar în valoare de 400 000 lei. Sint angajamente care onorează acest colectiv de muncă.

### ... și al sticlărilor avrigeni

Colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea „Sticla” Avrig s-a angajat să depășească în acest an cu 100 000 lei planul producției marfă, iar la sortimentul sticlăriei de menaj se va obține suplimentar o producție în valoare de 100 000 lei. Livrările la fondul pieșii vor crește și ele cu 200 000 lei, în paralel cu realizarea unei producții suplimentare destinate exportului însumind 10 000 dolari. De asemenea, și-au propus să recupereze peste plan 10 t cioburi de sticlă și 10 t deseuri de hirtie și carton, crearea a 40 modele noi de produse de sticlărie de menaj fin peste numărul planificat, creșterea cu 3 la sută a productivității muncii față de nivelul obținut în 1981, aplicarea în producție a 4 studii tehnico-economice și introducerea unei noi tehnologii de fabricație, suplimentar față de cele preconizate în planul tehnic.

## 1982: Fiecare contract, fiecare produs, realizate în termen!

„Este necesar să punem un accent deosebit pe realizarea producției fizice în fiecare unitate, a fiecărei piese, a fiecărui subansamblu, pentru că numai pe această bază vom asigura și realizarea producției marfă, a producției nete, vom asigura și buna desfășurare a producției în toate domeniile de activitate”.

NICOLAE CEAUȘESCU

## Aceleași condiții — rezultate diferite

Cunoaștem la această dată bilanțul economic al primei luni din acest an, al doilea din noul cincinal. Ce ne relevă aceste date? Numeroase colective de muncă din industria județului au obținut rezultate notabile, concretizate în livrarea peste sarcinile de plan a unor importante cantități de produse, în creșterea eficienței economice și îmbunătățirea calității. Cîteva cifre sînt edificatoare în acest sens: constructorii de mașini au livrat suplimentar 34 tone utilaje tehnologice pentru diferite ramuri ale economiei naționale, mașini și utilaje pentru întreprinderile din sectorul construcției de drumuri în valoare de 5 milioane lei, 139 autobasculante, 12 t produse macromoleculare de bază, 8 t produse zaharose, 93 m.c. prefabricate din beton armat etc. Se confirmă astfel faptul că acolo unde s-a muncit și acționat stăruitor, cu dăruire și răspundere muncitorească, s-au putut depăși greutatea acestui început de an, rezultatele fiind și ele, în mod firesc, pe măsura acestor eforturi.

O analiză mai atentă a stadiului îndeplinirii producției fizice ne indică, însă, existența unor serioase rămăneri în urmă la producția de oțeluri brute și aliate, la zinc, produse de mecanică fină, negru de fum și acid sulfuric, cherestea, mobilier, geam tras, țesături, produse de marochinărie și încălțăminte, la carne și preparate din carne, lapte și produse din lapte. Dată fiind această stare de lucruri, ne-am propus să întreprindem o investigație în cîteva întreprinderi pentru a vedea cum se acționează pentru realizarea ritmică a producției. Opiniile a trei factori de răspundere din tot atîtea unități economice sibieni și concluzia noastră — în pag. a III-a.



Avînd la dispoziție un bogat material didactic, orele de curs predate în cadrul laboratorului motoare cu combustie internă și tractoare, recent renovat, asigură elevilor din ultimii ani ai Liceului agro-industrial Sibiu o bună cunoaștere, teoretică și mai ales practică, a utilajelor pe care le vor deservi în viitor  
Foto: FRED NUSS



# Cu gândul, fără voce, la... „VOCILE“

În urmă cu câteva săptămîni, la cinematograful „Arta“ din Sibiu a rulat un film zguduitor prin mesajul său profund umanitar, un film cu semnificații etice și civice deosebite. Cei care l-au văzut, și-l amintesc, cu siguranță, pentru că un astfel de film nu se poate uita ușor. Se numea „Vocile“. Nu ne vom referi la subiectul filmului, propriu-zis, ci la ceea ce a generat viziunea sa pentru o categorie specială a semenilor noștri — persoane lipsite de auz.

Totul a pornit de la inițiativa salutară a responsabilului cinematografului „Arta“, Dieter Wagner, care a invitat la vizionare, în zilele cît filmul a rulat pe ecranele sibiene, elevii din clasele V—VII de la Școala generală specială pentru surzi din Sibiu. La redacție ne-a parvenit, recent, o scrisoare emoționantă, trimisă în numele elevilor a acestei școli, de două cadre didactice — Boncu Maria și Bercea Cristina — urmare a unor dezbateri ce s-au desfășurat cu cei care au vizionat filmul. Spicuim din scrisoare: „... Pentru noi, și credem că nu numai pentru noi, a fost un film de excepție. Un film cum rar s-au făcut și se fac despre o persoană handicapată de lipsa auzului — ca noi —, despre relațiile pe care le generează acest mod de viață deosebit față de persoanele normale, relații care sînt cu totul neobișnuite pentru semenii care nu cunosc lumea

noastră, a handicapatilor. Viziunea acestui film a fost un adevărat examen de aproape două ore, urmînd cu atenție ceea ce se întimpla pe ecran, dactilemele, mimica și gestica eroinei principale. Deși mimico-gesticulația din țara noastră diferă de cea a americanilor — în cazul acestui film — am avut satisfacția că noi, ca elevi, am înțeles-o cu repeziciune, ceea ce denotă buna noastră pregătire școlară. Filmul acesta ne-a dat mari speranțe de reușită în viață, mari nădejdi în spiritul de înțelegere, profund uman, al semenilor noștri, persoane normale, în sprijinul pe care ni-l vor acorda pentru integrarea noastră în societate“.

Iată cum, un gest simplu, uman, o invitație la un film, dar un anume film poate revîia o speranță scumpă, dar considerată pierdută, pentru un semen al nostru...

★ În scrisoare ne sînt adresate și două întrebări legate de subiectul filmului și de acțiunea care a interpretat rolul principal, al fetei surde. Iată răspunsurile: 1. Acțiunea filmului este doar o ficțiune cinematografică; 2. Interpreta rolului principal este o persoană absolut normală. În acest caz — după cum ați apreciat — a reușit să imite perfect vocea unei deficiente de auz, creînd un rol excepțional“.

Vă mulțumim pentru rîndurile trimise.

ANGELA CHIȚU

## Agendă plonierească

**12 februarie:** ● La școala generală nr. 5 din Cisnădie are loc vernisajul expoziției de pictură pe sticlă, cu lucrări realizate de pionierii din detașamentele claselor a III-a. Generice expoziției — „Pace pentru toți copiii lumii“. **13.II:** ● Pionierii iubitori ai muzicii populare românești sînt invitați să participe la concursul „Pionierii și cîntecul“, care se va desfășura la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Agnita, pentru toate școlile din oras. **15—16.II:** ● În unitățile școlilor generale nr. 4, 6, 9, 10,

11, 13, 14, 15, 17, 19, 20, 21 și 23 din Sibiu, ale școlilor generale din Poplaca, Selimbar, Cisnădie, Agnita, Medias, Atel, Șeica Mare, Dumbrăveni, Slimnic, Valea Viilor, Micăsasa. Avrig vor avea loc acțiuni sub diferite generice — „Eroi au fost, eroi sînt încă“, „Jertfa lor nu a fost zadarnică“, „Sirena lui Roaită“, „Cinstim jertfele inaintașilor“ — prin care vor fi evocate evenimentele din februarie 1933. **16.II:** ● Ca în fiecare an, pionierii vor participa la acțiuni de omagiere a muncitorilor ceferiști, în stațiile C.F.R. din Sibiu și Medias.

## „Sibiule, plai cu dor“

Orchestra de muzică populară și soliștii vocali Elena Stoia, Victoria Bobă, Ioan Medrea, Nicolae Cristea și Ioan Goia, de la Casa de cultură a tineretului din Sibiu, prezintă în zilele de vineri la Mirșa și Avrig, sîmbătă la Făgăraș și duminică la Sibiu, orele 17 și 20, concertul de

muzică populară sub genericul „Sibiule, plai cu dor“.

Isi vor da concursul cunoscutele interprete ale muzicii populare românești, Elena Merșorediu de la Ansamblul „Rapsodia română“ din București, și mesagera cîntecului bucovinean — Sofia Vicoveanca.

Biletele se pot procura de la Agenția teatrală și prin comitetele U.T.C. din întreprinderi și instituții.

## CURIER



**În atenția deținătorilor de autovehicule.**

La 31 martie expiră termenul de plată a primelor la asigurarea prim efectul legii de răspundere civilă auto pentru toți deținătorii de autovehicule înmatriculate în România — persoane fizice sau juridice.

Plata primelor după această dată atrage după sine calcularea de majorări de întîrziere. Tarifele de primă la această formă de asigurare sînt:

— la autovehicule: 175 lei pentru organizațiile socialiste și 350 lei pentru persoanele fizice;

— la motocicleturile mai mari de 69 cmc: 40 lei pentru organizațiile socialiste și 80 lei pentru persoanele fizice.

Plata pentru unitățile socialiste se face prin dispoziție de plată, pentru orice sumă, în contul Sucursalei ADAS Sibiu nr. 40.09.4.01.1 la Banca Națională.

Pentru autovehiculele înmatriculate după această dată, primele de asigurare se plătesc în cel mult 15 zile de la data înmatriculării.



## Etapa comunală

*Din desfășurarea pînă în prezent a etapei comunale din cadrul actualii ediții a Festivalului național „Cîntarea României“ reținem un aspect care se referă la prezența factorilor de conducere din comune la spectacolele etapei, prezență care dincolo de nevoia firească de divertisment reflectă — în cele mai multe cazuri — efectul de implicare și interes manifestat de factorii decizionali față de cursul vieții culturale locale. Natural, o asemenea implicare se recunoaște imediat în calitatea spectacolelor și în caracterul de emulație în care se mișcă viața spirituală locală precum și în antrenarea unui număr mare de artiști la actul artistic.*

*În această ordine de idei revelatoare ni se pare desfășurarea etapei în comunele Mihăileni, Poplaca, Bruiu.*

*Dincolo de acest aspect oarecum colateral actului artistic propriu-zis, remarcăm nota de actualitate a repertoriului literar evidentă atît în montajele literare a căror tematică e circumscrisă efortului depus de țara noastră pentru instaurarea unui climat de pace în lume (Poplaca, Mihăileni), în brigăzile artistice de agitație care își propun să fie ediția publică a localității încercînd să demaște răul iar prin antiteză să instauraze exemplul binelui („Brigada la vînătoare“ — Bruiu; „De prin sate adunate și iarăși la sătenii date“ — Poplaca; „De la cap la coadă“ — Mihăileni); precum și cel al formațiilor de teatru care au optat pentru piese a căror problematică se referă strict la viața țărănească („Fiul satului“, de Ion Băieșu) — Poplaca.*

*Desigur calitatea unor genuri artistice se datorează și animatorilor culturii. Menționăm din recenta etapă pe ing. agronom Petre Muncaciu din Bruiu care a instruit formația de teatru și brigada artistică, ceea ce constituie un model de implicare concretă, eficientă și catalizatoare a intelectualului în viața localității.*

*Despre expozițiile care trebuie să însoțească fiecare din aceste etape vom reveni într-o notă aparte.*

## Marile posibilități ale micii industrie Cîteva precizări metodologice

executive ale C.P.J. și al municipiului București stabilesc lista produselor, lucrărilor și serviciilor care pot fi executate la domiciliu. Munca la domiciliu se poate presta pe baza unei convenții civile care se încheie în cazul cînd perioada în care urmează să fie realizate produsele și lucrările contractate este de pînă la 3 luni sau cînd nu se asigură un volum de producție care să justifice încheierea unui contract de muncă, și pe baza de contract de muncă privind prestarea muncii la domiciliu. Acesta poate fi pe durată determinată, în cazul u-

## SPORT...SPORT...

### VOLEI C. S. Ș. Sibiu (f) lider

Partida dintre C.S.Ș. Sibiu și C.S.Ș. Oradea disputată duminică 7.II, a marcat și ultima etapă a returului din campionatul de juniori și școlari. Întîlnirea nu a pus nici un moment sub semnul întrebării rezultatul, gazdele au avut inițiativa permanent și au obținut victoria cu destulă ușurință, de altfel o spune și scorul 3—0 (2, 1, 6). În urma acestui rezultat elevele prof. Mareș Gheorghită se situează pe primul loc în serie, cîștigîndu-și astfel dreptul de participare în turneul semifinal care va avea loc între 4—8 aprilie la Piatra Neamt.

Mai puțin imbucurător este faptul că în aceeași etapă elevii prof. Vlad Gușu au fost întrecuți la Ocna Mureș cu 3—0 (8, 0, 6), înfrîngere care

le-a micșorat șansele rămînerii în divizie — etapa din 14.II va fi hotărîtoare în acest sens. Întîlnind pe C.S.Ș. Oradea, pe teren propriu, ei au nevoie de victorie și aceasta le va fi salvatoare în cazul în care C.S.Ș. Hunedoara va obține victoria în partida cu C.S.Ș. Dr. Petru Groza. Nu există altă alternativă și trebuie să o spunem cu regret, după ce ani la rînd echipa de băieți a C.S.Ș. ne-a reprezentat în turneele finale ale campionatului.

★ Incepînd din 12.II.1982, C.S.M. Libertatea va participa la cel de-al treilea turneu al grupei B, la Craiova, de la care așteptăm rezultate pe măsura ultimelor evoluții.

I. SIRBAN

### „Cupa U. T. C.“

Sîmbătă și duminică, la Sibiu, s-au desfășurat întrecerile fazelor județene la **biatlon** și **patinaj viteză**, din cadrul „Cupelor U.T.C.“. Iată clasamentele finale: la **BIATLON**, (schi-fond și tir) desfășurat pe dealul Gușterita — cat. 16—17 ani — 1. Vasile Neagu (Lic. ind. 7 Sibiu), 2. Vasile Tudose (Șc. gen. Ocna Sibiului), 3. Liviu Oprîș (Lic. M.I.U. Cisnădie); cat. 18—20 de ani — 1. Ion Brănescu (Lic. agricol Sibiu), 2. Mihael Salmen (Lic. ind. 1 Sibiu), 3. Gerhard Schuller (Lic. chimie Copsa Mică). **PATINAJ VITEZĂ** — băieți (14—19 ani) — 1. Dan Școarște (Lic. Independența Sibiu), 2. Cezar Pădărău

(Lic. ind. 6 Sibiu), 3. Dorin Trînu (Lic. ind. 3 Sibiu); **fete**: 1. Daniela Bălan (Lic. matematică-fizică 1 Sibiu), 2. Monika Benck (Lic. ind. 6 Sibiu), 3. Doina Hanea (Lic. economic Sibiu). Primii clasați vor participa la faza finală a întrecerilor, care se va desfășura la Vatra Dornei, în zilele de 20—21 februarie. (I. ILIE).

### Selectie la C. S. Ș. Sibiu

Clubul sportiv școlar Sibiu organizează în fiecare marți și joi între orele 8—9,30 și 14,30—17 la patinoarul din parcul „Sub arini“ concursuri de selecție pentru copii pînă la vîrsta de 14 ani.

### Drumeții

Clubul „Amicii munților“, de pe lângă Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, organizează la sfîrșitul acestei săptămîni patru drumeții pe următoarele rute: Sibiu — Halta Sibiul — Dealul Cetății — Halta Sibiul — Sibiu (două zile); plecarea: sîmbătă 13.II. a.c., ora 16,05 cu trenul 2423; drumeție grea: Sibiu — Păltiniș — Refugiul Cînaia — Păltiniș — Sibiu (două zile); plecarea: sîmbătă, 13.II. a.c., ora 15,30 cu autobuzul de Păltiniș; drumeție grea: schiuri: Sibiu — Rășinari — Valea Dobrei — Rășinari — Sibiu (plecarea: duminică, 14.II. a.c., ora 9 cu tramvaiul de Rășinari; drumeție medie); Sibiu — Păltiniș

— Bătrîna — Rozdești — Păltiniș — Sibiu (plecarea: duminică, 14.II. a.c., ora 9 cu autobuzul de Păltiniș; drumeție medie).

### Știri din șah

● În ziua de 14.II.1982, la Medias se va desfășura faza județeană a Campionatului republican de șah pe echipe. ● Luni, 15.II.1982, ora 17, la sediul C.J.E.F.S., are loc ședința tehnică a Campionatului republican de șah individual masculin (faza optimi). Participarea jucătorilor la această ședință este obligatorie.

### Cartea

Zilele trecute în Editura Kriterion a apărut volumul de poezie „Unter dem Kastanienbaum“ (Sub castan) semnat de Maria Gierlich-Grăf din Șura Mare, membră fondatoare a Cenaclului literar în grai săses de pe lângă Centrul de îndrumare a crea-

### SUB CASTAN

ției populare și a mișcării artistice de masă. Registrul liric al volumului este străbătut de dragostea pentru țară, unele poezii fiind traduse și publicate în reviste literare din R. D. Germană, R. F. Germania și S.U.A.

nei producții ce necesită o activitate neîntreruptă de 3—12 luni și, respectiv, nedeterminată, în cazul unei producții a cărei realizare necesită o activitate de peste 12 luni. Convenția și contractul nu vor putea fi încheiate, conform art. 37 alin. 2 din lege, cu persoane încadra-

rată nedeterminată sau determinată se acordă dacă acțiunea realizează un volum de producție — produse, lucrări sau servicii — egal cu cel stabilit pentru persoanele încadrate care își desfășoară activitatea la sediul unității. Deci, se vor avea în vedere aceleași norme de muncă pentru produse, lucrări sau servicii similare și numărul zilelor lucrătoare din fiecare lună, iar dacă sînt dintre cele care nu se realizează în unitate și aici se execută cu mașini, unelte etc. care asigură o productivitate mai mare, se vor aplica norme stabilite pe baza metodologiei de normare a muncii în vigoare, în funcție de condițiile concrete de realizare a lor și de gradul de înzestrare tehnică existent.

Organul colectiv de conducere al unității este obligat să justifice fundamentat existența tuturor condițiilor care să permită încheierea contractelor de muncă, chiar și pentru jumătate de normă și acordarea drepturilor de personal aferente, care trebuie aduse la cunoștință persoanelor în cauză, la încheierea contractelor.

GHEORGHE GOGA, consilier juridic

11,00 Vi  
13,00 In  
gramu  
16,00 Te  
16,05 Vi  
17,00 St  
retulu  
17,45 De  
te: P  
Pădu  
18,00 In  
gramu  
20,00 Te  
20,25 Ac  
econo  
20,45 Ci  
21,05 R  
iarnă  
popul  
21,20 La  
cunoa  
riel s  
sodul  
21,45 M  
cîntec  
22,15 Te  
SIBIU  
„Toată  
mea“,  
rele 9;  
17,15; 2  
prieten  
rele 10  
16,30;  
Tineret  
face să  
ta“ ore  
16; 18;  
MED  
gresul:  
este a  
11,45;  
20 (dou  
retului:  
mano“,  
18,30; 20  
CISN  
cătora  
16; 18;  
DUM  
„Janda  
terestri  
și 20.  
OCN.  
„Artico  
serii, a  
și 20.  
Teatr  
biu pr  
nita, a  
bruarie  
spectac  
german  
cavaler  
Teatr  
Sibiu  
diu, ast  
rie, sp  
piesa s  
circ“.  
PRO  
din 10  
Extra  
19, 15,  
Extra  
13, 27,  
me  
Metec  
serviciu  
ne în  
miine  
rece, g  
tea. Ce  
riabil,  
nin. V  
slab c  
Temper  
me vo  
între  
grade,  
me înt  
grade,  
ceață.



Amplul proces de continuă creștere a rolului conducător al partidului determină noi și importante exigențe în activitatea organizațiilor de partid, a comunistilor în formarea conștiinței înaintate, în influențarea atitudinii și comportamentului oamenilor muncii. Aceste exigențe superioare, pe care partidul le ridică în fața activității de partid, a comunistilor au căpătat, mai ales în ultima perioadă, reglementări adecvate în Statutul P.C.R., în Codul principiilor și normelor muncii și vieții comunistilor, ale eticii și echității socialiste, în hotărâri de partid. În conformitate cu aceste documente, comunistii au datoria să manifeste spirit revoluționar, militant, să servească cu credință cauza partidului, să acționeze cu întreaga lor capacitate și putere de muncă pentru îndeplinirea exemplară a însărcinărilor date de partid. Respectiv documente nu au doar menirea de a fi studiate, expuse la diferite consfățuiri sau predate la învățămîntul politico-ideologic; ele sînt elaborate pentru a constitui o călăuză în activitatea practică de zi cu zi, deci pentru a fi traduse în viață, a deveni cu adevărat norme de comportament pentru fiecare comunist.

Cel mai înalt exemplu de viață și activitate, pentru fiecare comunist, îl reprezintă secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, fiu credincios al clasei muncitoare, care își consacră gândirea creatoare, întreaga capacitate și putere de muncă, dăruirea patriotică, dirzenia și pasiunea comunistă, tenacitatea și cutezanța revoluționară înfăptuirii celor mai nobile idealuri de dreptate, libertate, bunăstare, progres și pace. Secretarul ge-

neral al partidului este un model suprem de slujire devotată a partidului, a patriei și poporului, către care toți comunistii, asemeni întregii națiuni, privesc cu înaltă stimă și admirație. Pilduitoarele sale fapte revoluționar-patriotice dedicate slujirii poporului, cărui îi aparține cu întreaga sa ființă, sînt privitye cu profund respect, iar însușirile sale îndemnuri sînt urmate cu devotament de toți fiii țării, între aceștia, în primele rînduri aflin-

## Comunistul, exemplu și promotor activ al formării și afirmării omului de tip nou

du-se cei ce poartă carnetul roșu și înaltul titlu de comunist.

Evoluția fără precedent a patriei noastre, mai ales începînd cu Congresul al IX-lea al partidului, demonstrează că ceea ce caracterizează majoritatea covârșitoare a comunistilor, a cadrelor de partid și de stat, o constituie devotamentul față de socialism, spiritul de dăruire și competență în muncă, profilul moral înaintat, combativitatea față de manifestările retrograde, înapoiate, hotărîrea de a înfăptui neabătut politica partidului, hotărîrile sale, orientările și indicațiile secretarului general al partidului. În toate dome-

niile de activitate, conducerea de către partid asigură un climat de emulație, de exigență și responsabilitate, comunistii desfășurînd o bogată activitate de formare a conștiinței socialiste, a omului de tip nou, de mobilizare a acestuia la realizarea sarcinilor ce-i revin la un înalt grad calitativ și de eficiență.

În calitatea sa de exemplu și promotor activ al afirmării principiilor eticii și echității socialiste în muncă, societate și familie comunistul trebuie să se autoperfecționeze, desigur, în cadrul și cu sprijinul direct al organizațiilor de partid. El trebuie să acționeze astfel încît să se achite cu înalt spirit de răspundere de toate îndatoririle ce îi revin în funcțiile cu care a fost investit, la locul de muncă, în întreaga sa activitate. Comunistii au datoria sacră să slujească cu devotament interesele poporului, să pună neabătut, mai presus de orice, cauza înfloririi patriei, a apărării independenței, să acționeze neabătut pentru înfăptuirea idealurilor nobile ale socialismului, pentru apărarea și dezvoltarea proprietății socialiste, a avutului obștesc, pentru respectarea întocmai a legilor țării. O obligație primordială a fiecărui comunist este de a fi mereu exemplu în muncă, de a acționa consecvent pentru mobilizarea largă a oamenilor muncii la realizarea sarcinilor ce le revin din planul de dezvoltare economică-socială a patriei.

Actualele adunări generale de dări de seamă și alegeri trebuie să pună un accent deosebit pe perfecționarea activității organelor și organizațiilor de partid, în primul rînd prin perfecționarea muncii fiecărui comunist.

## Tot despre autoaprovizionare vorbim...

Sintem mai mulți locuitori ai Sibiului, cu case în zona de peste Cibin. Fiercare avem în jurul casei cîte o bucată de pămînt pe care încercăm s-o folosim cît mai rațional pentru că una e să ai morcovul, pătrunjelul, ceapa, fasolea, salata ta și cîta să alergi prin oraș, să stai la cozi pe la aprozere sau să te certi cu precepele în piață. Numai că avem și noi, ca orice gospodar care se respectă, niste planuri pe care însă nu prea le putem pune în practică. Iată: în Sibiu există un singur magazin specializat pentru desfacerea de semințe. N-ar fi nimic: decît mai multe goale, mai bine unul plin. Numai că acesta este și unic și... gol (zilele trecute, spre exemplu,

### Ne scriu cititorii

nu era decît sămînță de cînepă!).

Vine primăvara și iar va trebui să stăm la coadă pentru cîteva pachetele cu semințe sau să cumpărăm din piață, de la speculanți, cu prețuri de 4-5 ori mai mari și cu riscul de a fi și păcăliți.

Oare nu s-ar putea aproviziona din timp acest magazin cu semințe de zarzavaturi și cu arpagic, pentru ca în primele zile ale lui martie să ne putem pune la punct grădinile și să lăsăm produsele din aprozere celor care locuiesc în blocuri și nu au posibilitatea să cultive legume și zarzavaturi. De asemenea, avem nevoie de îngrășăminte chimice și de unelte, fiindcă pămîntul nu-i grozav și trebuie întreținut cu grijă și migală pentru a rodi corespunzător.

(Un grup de cetățeni)

Nouă nu ne rămîne decît să publicăm aceste rînduri în speranța că ele vor găsi ecou acolo unde s-au întocmit proiectele pentru autoaprovizionarea municipiului Sibiu, adică la Consiliul popular care este primul răspunzător de traducerea în fapte a cifrelor de plan.

## 75 de ani de la răscoala țăranilor din 1907

### Din documentele vremii

În conferința intitulată „Un cuvînt asupra învoielilor agricole” ținută la Ateneul din București în seara zilei de 2 februarie 1907 la serbarea Cercului „Șezătoria țăranului” Vasile M. Kogălniceanu — fiul marelui patriot și om de stat, Mihail Kogălniceanu — se referă la situația grea a țăranului român în preajma marii răscoale țărești din 1907. Conferința a fost tipărită și popularizată în rîndul maselor sub formă de broșură în acel an de tristă amintire pentru poporul român.

Demascînd exploatarea sîngeroasă la care erau supuși țăranii autorul arată că — „satele sînt adîncite în sărăcie și neștiință fiindcă învoielile agricole string pe țăran ca într-un cerc de fier pînă la înăbușire. Întreaga viață a satelor este otrăvită din pricina învoielilor cari apasă asupra locuitorilor pînă la doborîre” — și referindu-se la cauzele care au generat condițiile umilitoare existente ajunge la concluzia — „cînd cineva e flămînd, nu stă mai mult la tocmeală asupra condițiilor de muncă, el primește orice condiții, numai să nu fie lăsat a muri de foame. Lipsa de pămînt este cea dintîi pricină care silește pe țăran să vie la curtea boierescă pentru a cere un teren de cîteva pogoane ca să-l muncească în dijmă, cum e în Muntenia, sau în bani cum e în Moldova”.

Autorul face un amplu rechizitoriu documentat cu date și fapte demascînd exploatarea la care era supusă țărănimea de către proprietari și arendași — care nu se mulțumeau decît cu un cîștig de peste 600 la sută luat din munca țăranului — „învoielile agricole înfățișează numai în aparență munca agricolă; în realitate ele însemnează exploatarea muncii omului și nu a pămîntului. Nu cred să

se găsească țară în lume, unde exploatarea muncii omului să fi atins gradul de neomenie pe care l-a atins în satele noastre. Țăranul e mereu în pagubă chiar și în anii cei buni. El se spetește muncind, fără a avea altceva în schimb, decît puțința de a duce o viață în vecinică sărăcie”.

Trăgînd concluzii asupra stărilor de lucruri din acea vreme Vasile M. Kogălniceanu răspunde la întrebarea firească — „Oare mai poate merge multă vreme așa? Eu unul cred că nu. Țăranii acum tot s-au mai luminat în ultimul timp; ei au început să vază, să auză și să înțeleagă. Ei au început să simtă apăsarea și rușinea înjosirii — Ei încep să se miște”.

Cuvîntarea se încheie cu chemarea la luptă: „Nedreptatea, silnicia, jaful și necinstea să dispară de la sate. — Să nu mai fie om rob la om”. Această nobilă chemare a ridicat țărănimea la răscoala din 1907 care a fost înăbușită în sînge de clasele dominante, dar a continuat să răsună ca cea mai arzătoare dorință a țărănimii, dorință ce s-a înfăptuit în anii puterii populare cînd pămîntul țării este al țăranilor care sînt proprietari, producători și beneficiarii muncii lor.

Cum a fost răsplătită îndrăzneala autorului acestei broșuri aflăm din ziarul „România muncitoare” nr. 25 apărut la 26 august 1907 care își informa cititorii — „Muncitorimea conștientă din capitală adunată în sala Cercului „România muncitoare”, în ziua de 12 august salută liberarea țăranilor amnestiați după 6 luni de temniță. — Ea salută în același timp pe așazii „instigatori” principali pe Kogălniceanu și Vălescu, jertfe ale luptei pentru ridicarea țăărănimii, victime ale urii stăpînitorilor”.

Lt. col. SEBIȘAN GHEORGHE

### Consultații juridice

Vineri, 12 februarie a.e., începînd cu ora 15,30, la Cabinetul metodologic de consultații juridice din cadrul Casei de cultură a sindicatelor

din Sibiu, vor acorda consultații juridice pentru public avocatul Cornel Buholțer și Dumitru Iorga, juriconsult la Consiliul popular județean.



Determinarea alcoolului la un nou lot de vinuri superioare, una din probele de bază în laboratorul de analize efectuată de Ieronim Resiga, șeful fermei de vinificație Agirbiciu a I.A.S. Axente Sever  
Foto: Fred NUSS

## Aceleași condiții — rezultate diferite

(Urmare din pag. 1)

I.U.P.S. Sibiu. Ne răspunde ing. Sergiu Tănase: „Deși ne-am confruntat cu o serie de greutăți, am reușit totuși să realizăm întreaga producție fizică planificată, înregistrînd chiar și unele depășiri, respectiv la producția de mașini și utilaje pentru industria forestieră și de prelucrare a lemnului, 103,4 la sută, și 146 la sută la capitalul piese de schimb. Realizarea și depășirea indicatorilor producției fizice și marfă vindută și încasată a influențat pozitiv și indicatorii de eficiență, reușind astfel să depășim volumul de beneficii planificat”. „Există condiții pentru menținerea și pe mai departe a unui ritm bun în realizarea ritmică a producției?” „Dacă se va respecta cu rigurozitate programul de furnizare a energiei electrice vom reuși să ne onorăm și pe mai departe în bune condiții sarcinile de plan”.

„Balanta” Sibiu. Ing. Viorel Ocoș, directorul întreprinderii ne relatează: „Într-adevăr, întreprinderea noastră nu și-a realizat planul la producția fizică deși avem asigurate contracte, atît la export cît și la intern, ca și baza tehnico-materială necesară. Cele 156 de ore întrerupere în furnizarea energiei electrice la Fabrica de elemente hidropneumatice ne-au perturbat serios întreaga activitate. Am reușit, totuși, să realizăm integral produsele destinate exportului. Depunem eforturi pentru recuperarea restanțelor”.

După cum se poate lesne constata, în situații aproximativ egale, multe unități au reușit să-și onoreze sarcinile de plan, altele nu. „Secretul” reușitei sau al nereușitei constă în respectarea disciplinei tehnologice, a disciplinei în genere și a modului de organizare a întregii activități, între cele două aspecte existînd o relație directă. Trebuie să se înțeleagă de către toți factorii de conducere din întreprinderi că îndeplinirea ritmică a sarcinilor de plan constituie o obligație majoră de la care nu poate abdica nimeni. Orice dereglare într-un sector, chiar dacă este vorba doar de un singur produs sau reper, generează perturbații în alte domenii de activitate. Tocmai de aceea, realizarea ritmică și la volumul planificat a întregii producții este o cerință fundamentală a întregii activități economice.

DUMITRU MANIȚIU



## Ședința Consiliului Național al Oamenilor Muncii

(Urmare din pag. 1)

foraj Zemeș, județul Bacău, Nicolae Vaidescu, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de produse electrice și electronice Curtea de Argeș, Mihai Crăciun, maistru minier, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii miniere Motru, județul Gorj, Mihai Gierscher, maistru lăcătuș, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de utilaj și piese de schimb Sibiu, Nicolae Bătrînu, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de exploatare portuară Constanța, Elena Dobrea, laborantă la întreprinderea metalurgică de metale neferoase Baia Mare, Teodor Maraton, lăcătuș, șef de echipă, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii mecanice de material rulant Cluj-Napoca, Ioana Zarioiu, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii comerciale de stat „Bucur-Obor” București, Marin Iordan, maistru, președintele Consiliului oamenilor muncii al „IREMOAS” București.

În cuvîntul lor, vorbitorii au relevat că sub conducerea partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din industrie și agricultură, din celelalte ramuri ale producției materiale au încheiat cu rezultate deosebite primul an al actualului cincinal, asigurînd astfel dezvoltarea economiei naționale, ridicarea patriei noastre pe noi trepte de progres și civilizație.

În numele colectivelor de muncă pe care le reprezintă cel care a luat cuvîntul s-au angajat să acționeze în spiritul indicațiilor și orientărilor cuprinse în cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința de lucru comună a C.C. al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale pentru realizarea în bune condiții a tuturor sarcinilor și obiectivelor prevăzute pentru acest an, pentru recuperarea neîntârziată a rămănelor în urmă, pentru executarea în întregime a producției destinate exportului.

Vorbitorii au evidențiat însemnătatea măsurilor propuse de conducerea partidului și statutul cu privire la reasezarea și corelarea pe principiile economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, creșterea retribuției personalului muncitor, a alocațiilor de stat pentru copii și a pensiilor. Ei și-au exprimat deplinul acord cu aceste măsuri, subliniind că ele ilustrează preocuparea statornică a partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, în conformitate cu programul stabilit de Congresul al XII-lea al P.C.R., pentru ridicarea permanentă a nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc.

Participanții la discuții s-au angajat să acționeze în toate colectivele pe care le reprezintă pentru ca sumele alocate pentru compensații să fie integral recuperate prin creșterea productivității muncii, a valorificării superioare a resurselor materiale și umane de care dispune societatea noastră.

Înțelegînd în profunzime și abordînd cu toată răspunderea importanța economică a măsurilor stabilite, cel care a luat cuvîntul s-a angajat să acționeze cu fermitate pentru trecerea la îndeplinire a hotărîrii Ședinței de lucru comune a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, de a recupera în acest an 30 la sută din volumul compensațiilor, pentru ridicarea întregii activități economico-sociale la un nivel superior de calitate și eficiență.

În cadrul ședinței, Consiliul Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe, a aprobat, în unanimitate, Raportul privind realizarea planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1981 și Comunicatul cu privire la îndeplinirea planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1981.

A fost aprobat, de asemenea, în unanimitate, Raportul cu privire la reasezarea și corelarea pe principiile economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, creșterea retribuției personalului muncitor, a alocației de stat pentru copii și a pensiilor.

În legătură cu aceste documente, participanții au adoptat o hotărîre care se va da publicității.

În încheierea lucrărilor ședinței, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu multă atenție, cu deplină aprobare și profundă satisfacție, ea fiind subliniată, în repetate rînduri, cu vii și îndelungi aplauze, urale și ovacii.

## Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)

rești, Iovan Roșescu, director al Stațiunii de mașini agricole din comuna Moțaței, județul Dolj, Aneta Diaconu, președinta Consiliului Frontului Democrației și Unității Socialiste al sectorului 8 - București.

Vorbitorii au exprimat aprobarea deplină față de Raportul și Comunicatul privind îndeplinirea planului pe anul 1981, față de aprecierile, formulate de secretarul general al partidului la ședința de lucru comună a C.C. al P.C.R. și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, asupra activității depuse anul trecut de oamenii muncii - români, maghiari, germani și de alte naționalități - din întreaga țară. Ei au subliniat că rezultatele primului an al actualului cincinal confirmă justetea politicii Partidului Comunist Român, care își îndeplinește cu cinste misiunea sa istorică de forță conducătoare a întregii națiuni, unind și îndreptînd eforturile întregului popor și resursele țării în direcția înfloririi necontenite a patriei socialiste.

Relevînd că succesele anului 1981 în industrie, agricultură, investiții, în celelalte sectoare au fost obținute în condițiile agravării crizei economice mondiale, cel care a luat cuvîntul a subliniat contribuția esențială a secretarului general al partidului, președintelui Republicii, la elaborarea politicii economice, la soluționarea problemelor de care depinde mersul nostru pe calea bunăstării și civilizației. În același timp, vorbitorii au arătat, în spirit critic și autocritic, unele lipuri și greutăți manifestate în activitatea economico-socială, exprimînd hotărîrea Frontului Democrației și Unității Socialiste, a organizațiilor sale,

de a-și aduce o contribuție mult sporită, în fiecare unitate productivă, la realizarea integrală a planului pe acest an, la recuperarea unora din restanțele înregistrate în 1981, la aplicarea cu consecvență a noului mecanism economico-financiar, în vederea creșterii eficienței întregii activități economice.

Manifestîndu-și adevărată deplină la complexul de măsuri privind reasezarea și corelarea pe principiile economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, vorbitorii au apreciat caracterul obiectiv al acestor măsuri, menționînd că ele s-au impus ca o necesitate în vederea realizării unui echilibru între veniturile populației și cheltuielile sociale, între costurile reale de producție și cele de livrare, ceea ce va asigura echilibrul vieții economice. Ele în seamă, totodată, de creșterea continuă a prețurilor materiilor prime, combustibililor și altor produse pe piața mondială.

În mod unanim, vorbitorii au subliniat preocuparea statornică a conducerii partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru sporirea bunăstării materiale a întregului popor, reflectată, de această dată, în măsurile adoptate în vederea acordării de compensații, de creștere a alocației pentru copii și a pensiilor, astfel ca modificarea prețurilor de desfacere a produselor agroalimentare să nu afecteze veniturile reale ale oamenilor muncii.

Participanții la discuții au exprimat angajamentul lor, al organizațiilor F.D.U.S. pe care le reprezintă de a-și aduce întreaga contribuție la înfăptuirea acestor măsuri, la ridicarea pe o treaptă superioară a activității economice

în toate unitățile, prin ridicarea productivității muncii, reducerea cheltuielilor de producție, creșterea gradului de valorificare a resurselor materiale și a forței de muncă, în vederea îndeplinirii exemplare a planului anual, de acțiune ferm pentru îndeplinirea Hotărîrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., privind recuperarea, în acest an, a cel puțin 30 la sută din valoarea compensațiilor, de a asigura continua înflorire a patriei, ridicarea prosperității națiunii noastre socialiste.

În unanimitate, Plenara a adoptat Raportul și Comunicatul privind îndeplinirea planului unic de dezvoltare economică și socială pe anul 1981, precum și Raportul și măsurile cu privire la reasezarea și corelarea pe principii economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, creșterea retribuției personalului muncitor, a alocației de stat pentru copii și a pensiilor.

Plenara a adoptat în unanimitate Hotărîrea Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, care se va da publicității.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Cuvîntarea a fost urmărită cu deosebită atenție și subliniată în repetate rînduri cu vii și îndelungi aplauze, cu deplină aprobare.

Lucrările plenarei s-au încheiat prin intonarea imnului Frontului Democrației și Unității Socialiste - „E scris pe tricolor unire”.

### Mica publicitate

#### PIERDERI

- Pierdut geantă diplomat, cu scule, în zona Pieții Republicii Sibiu. Adresați telefon 339 16; 240 41. Cotirlea. Bună recompensă. (1138)
- Pierdut ștampilă cu facsimilul - C.T.C.-51. • declar nulă. (1140)
- Pierdut portmoneu și buletin de identitate pe numele Schuster Margareta. Adresați Șelimbăr, nr. 422. Recompensă. (1130)
- Găsit ceas. Adresați Sibiu, telefon 252 13. (1139)

#### VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vînd apartament două camere, Hipodrom I. Telefon 222 87. Sibiu. (1126)
- Cumpăr medicamente: Raveron; Prostagutt; Prostatino. Sibiu, telefon 272 25, orele 15-17. (1122)
- Cumpăr medicament D-Fluoretten. Sibiu telefon 270 07, orele 16,30-19,30. (953)
- Vînd radiocasetofon „Sanyo” stereo, 4 lungimi undă, 4 difuzoare. Telefon 248 12, după ora 18. (960)
- Vînd set motor (francez) - Dacia 1100. Sibiu, telefon 265 52. (991)

• Vînd radiocasetofon stereo, nou, cu două boxe. Sibiu, telefon 315 88. (998)

• Vînd bufet cu dulap pentru bucătărie; toaletă cu oglindă. Sibiu, str. Gales 3. (959)

• Vînd casă - trei camere, bucătărie, baie. Str. Șerpuită 8, orele 17-20. (961)

• Vînd radiocasetofon stereo, „Sanyo”, nou. Telefon 261 21, după ora 16,30. (955)

• Vînd casă cu baie, garaj, grădină cu pomi fructiferi Dacia 1300 - 48 000 km, în Medias, str. Hula Veche, nr. 14, familia Langa. Informații zilnic orele 17-19. (96-MP)

#### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

• Schimb apartament bloc confort I, două camere, dependințe, cartier Ostroveni, Rm. Vlcea, cu similar Sibiu. Informații Sibiu, telefon 323 15, după-amiază. (1058)

#### OFERTĂ DE SERVICIU

• Conduc menaj la persoană intelectuală (indiferent de sex). Telefon 260 30. (1107)

#### ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia zilei de naștere, părinții, fratele și sora îi doresc lui MONICA CÎNDEA din Porumbacu de Jos - multă sănătate și un călduros „La mulți ani!” (1148)

Soția, copiii și nepoții mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de decesul dragului nostru soț, tată și bunici.

NICOLAE ARTIMON

- 73 ani -

Înmormîntarea a avut loc în data de 10 februarie 1982. Nu te vom uita niciodată! (1096)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de dispariția celei care a fost mama noastră.

ANA NUȚ

Va rămîne veșnic în amintirea noastră.

Fiul și familia (1134)

Familii Ingrid Schuster și Wultschner mulțumim pe această cale rudelor, prietenilor, colegilor de muncă, vecinilor - care prin prezență, flori și condoleanțe au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de decesul celui care a fost

dr. HORST SCHUSTER (1137)

Mulțumim și pe această cale rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de muncă de la U.M. 1205 și tuturor celor care ne-au fost alături în clipele grele pricinuite de decesul mamei noastre

MARIA

- 58 ani -

(Calvaser)

Familia Stoia (1144)

Colectivul de muncă de la atelierul mecanic - I.R.E. Sibiu - își exprimă regretul pentru încetarea fulgurătoare din viață a bunului lor coleg

GHERHARD WAGNER

- 19 ani -

și este alături de familia îndurerată. (1151)

Cu aceeași nemărginită durere, ca și în clipa despărțirii, amintim că în ziua de 11 februarie 1982 se împlinesc doi ani de la decesul dragii noastre mamă și bunică

ANA MUTU

Topircea

Niciodată nu vom putea uita suferința și lacrimile ei. Copiii și nepoții (1092)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 - Telefoane: Redactor șef 128 10. Redactor șef adjunct 133 33; Secția economică 114 95; Secția politică - cultură 125 06; Administrația - Secția socială - Sport - scrisori 131 83; Tiparul întreprinderii poligrafice Sibiu - 400 64 -